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SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, NAZARÉBEN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN
DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Fiam és lányom, drága lelkeim a Földön!Dear children,

Isten Anyja közeledik hozzátok, hogy megvigasztaljon és megerősítsen, hogy ebben az időben
Krisztus apostolai, akik megtisztulnak és átalakulnak, továbbra is lendületben legyenek, hogy
igent mondjanak Fiamnak, Jézusnak, a Krisztusnak.

Ezen a napon e szeretett és haldokló bolygó óceánjai fölött állok, hogy elmondjam az
emberiségnek:

Elég! Ne bántsátok többé a természetet.

Elég! Ne használjátok ki többé az emberi lényeket úgy, mintha fegyverek lennének a háborút
folytatók kezében.

Elég! Ne támogassátok többé az abortuszt és a kicsi és ártatlan életek százainak elvesztését.

Elég! Ne zárjátok ki többé az emberiséget alkotó testvéreiteket.

Elég! Ne irtsátok többé az erdőt, ne szennyezzétek be a Földet, ne mérgezzétek meg a saját
ételeteket.

Elég! Ne osszátok meg többé a családokat, ne oldjátok fel szívetek szeretetét, ne gyakoroljátok
többé a rosszat.

Elég! Ne elégítsétek ki többé az ízléseteket, ne kereskedjetek emberekkel, ne adjátok el az
állatokat, ne vágjátok le őket többé.

Elég! Ne okozzatok több káoszt, ne legyetek közömbösek, ne szakadjatok el Isten Szeretetétől.

Azt mondom nektek, hogy Elég!, hogy hallgassatok Rám, mert vannak még nagyon zárt szívek,
és vannak megbántott szívek is.

Gyermekeim, imádkozom a bolygóért és imádkozom értetek; úgy tűnik, hogy már nem elég
beszélni, de jó Anyaként nem fogok elfáradni, és az összes angyalommal azon fogok dolgozni,
hogy bezárjam az ajtókat a gonosz előtt.

Szeretteim, ebben a pillanatban látom azokat a nehéz próbákat, amelyekkel a világnak szembe
kell néznie, és különösen Afrika és a Közel-Kelet egyes népeinek, akiket megbélyegeznek saját
testvéreik; olyasmi ez, ami nem teszi lehetővé számukra, hogy előrelépjenek és újjáépítsék
életüket.

De látom azt az erőszakot és agressziót is, amelyet ma az egész társadalom megtapasztal,
olyan attitűdöket, amelyek miatt elveszítettük nemcsak a hit, hanem a kölcsönös tisztelet
értékeit is.

Minden nap arra kérem az Úr angyalait, hogy töltsék be Fényükkel e világ legsötétebb tereit,
hogy a lelkek belső segítséget kapjanak belső és külső életük újjáépítéséhez.
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Ebben az időben a család áll a megosztottság és a gyűlölet középpontjában, mert amikor a
szeretet sok családban fellazul, Ellenfelem manipulálja őket, és mélyen megbántja őket.

Emiatt, szeretteim, egyre inkább szövetkeznünk kell a szív imájával, és imádkoznunk azokért,
akiknek nincs meg a kegyelem a valóság észleléséhez, mert eladták lelküket a pokolnak.

Mindezért is imádkozom. De azért is imádkozom, hogy az emberiség ne ítélje  magát arra a
pontra, ahol az erőszak és a halál normálisnak tűnik.

Minden Tükrömön keresztül, minden nap a Mennyben és a Földön átváltoztatom a Törvénnyel
ellentétes nagy hatásokat, azokat, amelyek hirtelen lelkek százait ölelik át a világon, és nem
engedik, hogy megmeneküljenek a szellemi terror és a mentális üldöztetés elől.

De Velem egyesülve, szeretett gyermekeim, megnyerjük ezt a szellemi és fizikai csatát, nem
fegyverekkel, nem agresszióval, nem követelésekkel, sem konfliktusokkal, sem hangunk
felemelésével. Ezt a bolygóhelyzetet semlegességgel, béketeremtéssel, szeretettel és hittel
fogjuk megoldani. Ez előbb-utóbb működésképtelenné teszi ellenségem nagy trükkjeit, mert
nem lesz se tere, se helye a megosztás elhintésére.

Gyermekek, legyetek optimisták, ne legyetek pesszimisták, vonzzátok szívetekhez Isten
Szeretetét, mert az Ő Királysága közeledik, hogy a tudatok megszabaduljanak az elnyomástól
és a szellemi börtöntől.

Ne veszítsétek el a hiteteket, ne keveredjetek a kritikával, megjegyzésekkel, az ige fölösleges
alkalmazásával. Legyetek okosak, és támogassátok a befogadás kultúráját, és ne a kizárás
kultúráját.

Nagyon szükséges, hogy ebben a pillanatban testvérként ismerjétek fel magatokat, hogy többé
ne zárjátok be szíveteket semmi előtt, és mindennek ellenére bízzatok Fiam Szeretetében, mert
az Ő szeretete mindig szabaddá tesz.

Ha az egész emberiség odafigyel mindarra, amit mondok nektek, akkor többé nem kell érezni a
kereszt súlyát; de mindenekelőtt már nem kell érezni az ostromok súlyát sem.

Kapaszkodjatok a Palástomba, legyetek közel Hozzám, mert Szeplőtelen Szívem megvéd.

Hagyjátok rá magatokat az Úrra, mert Őbenne van a kiút, bármely helyzet legyőzésére és a
válasz minden megpróbáltatásra.

Gyermekeim, újra megáldalak benneteket, újra rátok bízom Anyai Szeretetemet.

Itt vagyok, ne feledkezzetek meg Rólam.

Köszönöm, hogy válaszoltok a hívásomra!

Áld titeket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája


